

Писма и предложения

Рег. №	COA22-КЦ01-41248 / 26.08.2022 13:56:30
--------	--

Описание на проблема:

Относно	На вниманието на Мирослав Боршош, относно приемане на предложение към Наредбата за прием в детски градини и ясли.
Пълно описание	<p>Предложения и допълнения към Наредбата за прием в детски градини и ясли на територията на Столична община.</p> <p>На вниманието на Мирослав Боршош.</p> <p>Здравейте,</p> <p>Бих искала да направя предложение за допълнение към Наредбата за прием в детски градини и ясли за предимство на деца, заченати ин витро.</p> <p>От 1 година комуникирам с отдел „ Образование", на Протокол от 16.05.2022, е внесено предложението ми, което е отхвърлено от работната група като, „ неосвателно".</p> <p>Смятам, че ще бъде обсъдено и разгледано, обстойно.</p> <p>Семейства, с деца заченати ин витро имат нужда от подкрепа, отговорност и респект от общността. Това са семейства, които са се борили години да отгледат и възпитат децата си на територията на Република България. Тези деца нямат брат и сестра, за допълнителна точка, защото тяхната поява на бял свят е отнело много години на семействата им, не искам да изпадам в подробности, колко е труден и болезнен пътя на техните родители...</p> <p>Тези деца, са особено скъпи и ценни за родител и им, да заставам твърдо зад думите си, защото хора, които са минали по този път знаят и ценят всяка минута. Не мога да приема мотива на работната група като неоснователни, поставената от мен молба.</p> <p>Нима К12, 4т, предимство на деца с неизвестен родител е по-основателен?</p> <p>Моята дъщеря може да мине възрастта за прием детска градина, както мина възрастта за ясла...</p> <p>Но силно се надявам, че ще има хора със сърца и разум, които ще дадът предимство на деца, заченати ин витро, както и поне облекчение и стимул за семейства, с подобна съдба на нашата.</p> <p>Надявам се каузата да не загубена за семействата и децата заченати ин витро..</p> <p>Поздрави,</p>

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности
---	--

Подаден от:

Имена	Магдалена Григорова
-------	---------------------

[Преглед на оригинално писмо](#)